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Notulen Algemene Ledenvergadering d.d. 14-12-2010 
 

Locatie  : Eetcaffee de Musketier te Denekamp 
Aanvang  : 20.00 uur 
Afwezig m.k.g. : Zie lijst afmeldingen, 35 leden 
Aanwezig  : Zie presentielijst, 38 leden 
 

 

Punt 1:  Opening  
 
Om 20.00 uur opent de penningmeester de vergadering om deze weer  te sluiten omdat er 
te weinig stemgerechtigde leden aanwezig zijn. Om 20.15 uur wordt de vergadering 
heropend. Besluiten kunnen nu met meerderheid van stemmen worden genomen. 
De penningmeester heet allen welkom en meldt dat er dit jaar geen power point 
presentatie is, maar een “gewone ouderwetse” vergadering. Drie consumpties voor 
rekening zijn van de penningmeester. Verzoek aan de aanwezigen tot niet roken; voor hen 
zal desgewenst een pauze worden ingelast. Gaarne mobiele telefoon uitgeschakeld. 
 
In totaal hebben zich 35 mensen afgemeld. Dank voor de opkomst van de aanwezige 
leden. Er zijn geen mededelingen of ingekomen stukken. De vergadering zal twee 
kernpunten tellen: bestuurlijk en financieel. 
 
 
Punt 2:  Notulen Algemene Ledenvergadering 12-11-2009 
 
De notulen worden zonder op- of aanmerkingen goedgekeurd. 
 
 
Punt 3:  Financieel jaarverslag 2009/2010 en begroting 2010/2011 
 
Toelichting Gerard Heerink:  
de cijfers over het jaar 2008/2009 en de begroting 2009/2010 gaven aanleiding voor actie 
en voor een waarschuwend vingertje van de kascommissie en extra aandacht voor de 
financiën in de jaarvergadering vorig jaar. Het bestuur heeft toen maatregelen 
aangekondigd, bijvoorbeeld met terugwerkende kracht contributie te innen.  
Verder werd tijdens de vergadering een “activiteiten aanjaag team” gevormd. Op 18-11-
2009 kwam dat team in de Dorper Esch bij elkaar. Kim Blokhuis, Mark Blokhuis, Els 
Brinks, Jolanda Kosters en Rian Pikkemaat zegden de aanwezige bestuursleden Roy 
Bruns en Gerard Heerink toe keihard aan de slag te gaan.  
 
 
 
 

Secretariaat: 
Roy Bruns 

Mr. Lazonderstraat 29 
7591 VV  DENEKAMP 
06-10524832 
roybruns@ xs4all.nl 
 

www.devoko.nl 
 

Rabobank  
11.07.07.451 
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Ideeën waren er genoeg, zoals: 
- loterij op Kerstmarkt en nieuwjaarsreceptie 
- bloembollen verkopen 
- volleybalmarathon 
- sponsorloop 
- poffertjes bakken bij Oosterik 
- ASVD helpen bij autorodeo 
- Rommelmarkt in de Dorper Esch 
- Weerselose markt. Handjes voor parkeer – en entreekaarten 

De sponsorcommissie zou extra inkomsten kunnen generen via : sponsor toernooi; 
sponsoring wedstrijdballen; advertenties op de website; de club van 100 en nog wat 
andere zaken. 
Nu terugkijkend op wat de activiteitencommissie gedaan heeft, past daarbij alleen maar 
grote waardering. Alle aanwezigen wordt gevraagd de activiteitencommissie te belonen 
met een daverend applaus. Ook voor alle andere vrijwilligers, die in commissies of in  
besturen bergen werk verzetten, is een applaus een verdiende beloning. 
 
Terug naar de cijfers:  
In het boekjaar 2009 / 2010, dat eindigde op 30 juni 2010,  was er de totaalopbrengst van 
netto € 750,= inzake de Kerstmarkt, de Nieuwjaarsloterij en de beloning als postbodes 
voor de carnavalsvereniging. Daarnaast was er een donatie van de ouders van Aileen 
Knippers van € 1.500,=. Daarmee komt het totaal op € 2.250,= en omdat er 
kostentechnisch ook erg rustig aan gedaan is, blijft er een positief saldo van afgerond € 
1.950,= over. Totaal is er € 3.860,= meer dan begroot. Petje af voor iedereen, die dit 
mogelijk heeft gemaakt ! 
Dit houdt dan ook in dat er NIET met terugwerkende kracht een contributie incasso 
gedaan zal worden. 
Voor het boekjaar 2010 / 2011 is in overleg met de penningmeester van de activiteiten 
commissie afgestemd dat de opbrengst van deze commissie op € 3.750,= begroot zal 
worden.  Een groot gedeelte van dat bedrag is al gerealiseerd middels hulp bij de 
autorodeo, verkoop bolcrysanten, beachvolleybal en aktie bakleverworst. De enige niet 
zekere opbrengsten uit activiteiten zijn op dit moment de kerstmarkt en het rondbrengen 
van de carnavalskrant. Met waarschijnlijkheid mag gesteld worden dat de doelstelling van  
€ 3.750,= gehaald wordt. Per saldo wordt een overschot van € 5.775,= begroot voor dit 
boekjaar. Het is goed een „appeltje voor de dorst‟ achter de hand te hebben, temeer omdat 
er wellicht toch wat duurdere jaren voor de boeg staan. 
 
Punt 3a: Voorstel contributieaanpassing  
 
Bij het budget 2010 / 2011 is GEEN rekening gehouden met een contributie verhoging. 
Het voorstel luidt om de contributie per 1 januari 2011 NIET aan te passen. Van de 
aanwezigen heeft niemand bezwaar tegen het voorstel. 

Besluit: 
Contributie senioren blijft 46,50 euro per kwartaal; A,B,C jeugd 30,00 euro per kwartaal; 
mini‟s  27,00 euro per kwartaal.  
 
Het afgelopen jaar is gebruik gemaakt van een kortingsregeling door de NeVoBo welke 
werd ingevoerd voor verenigingen met een groot aantal mini leden.  
Mede om voorgaande reden luidt het volgende voorstel om ook de inning van de 
competitiegelden ten behoeve van de NeVoBo op het zelfde niveau te houden als dit jaar. 
Het voorstel kent geen bezwaar. 
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Besluit: 
Competitiegeld senioren blijft 70,00 euro per seizoen; A,B,C jeugd 41,50 euro per seizoen 
en mini‟s 27,00 euro seizoen. 
 
Een financieel aspect is er nog de shirt sponsoring van teams: 
Het fenomeen lease shirts is bekend uit voorgaande jaren, met name bij de Jongens C. 
Verenigingsshirts worden ter beschikking gesteld tegen een (kleine, kostendekkende) 
vergoeding. Op dit moment spelen 7 teams in sponsorshirts te weten Dames 1, Dames 2, 
Dames 3, Dames 4, Heren 1, Meisjes A1 en Meisjes C1.  
De kleding commissie heeft er bij de penningmeester diverse keren op aangedrongen om 
de dragers van deze shirts een bedrag in rekening te brengen zijnde een vergoeding voor 
het ter beschikking gestelde shirt en compensatie voor de mogelijk gemiste „teamsponsor‟    
 
Het voorstel luidt om de genoemde teams per 1 januari 2011 het bedrag van € 1,00 per 
maand in rekening te brengen.  
Rob Blokhuis: kan dit voornemen verder toegelicht worden? 
Gerard Heerink: andere teams betalen hun tenue in één keer. Door het betalen van een 
leasebedrag wordt een potje opgebouwd, waaruit ook voor de andere teams nieuwe 
kleding aangeschaft kan worden.  
Els Brinks: teams dragen zelf een shirtsponsor aan en moeten dan voor een gesponsord 
shirt? 
Gerard Heerink: door het aantrekken van een shirtsponsor wordt het moeilijker om een 
teamsponsor te vinden 
Vincent Blokhuis: dit zou geen discussie moeten opleveren. Het is een solidariteitsprincipe 
waarin iedereen betaalt voor een algemene pot.  
Aniek Steenbeeke: geldt dit ook voor de teams die door de Rabobank gesponsord worden, 
Dames 1 en Heren 1. 
Gerard Heerink: ja, het zou moeten gelden voor alle teams met shirts van de vereniging 
 
Het voorstel kent geen afwijzingen. 

Besluit: 
Teams die niet zelf het competitietenue hoeven te betalen maar een tenue van de 
vereniging, al dan niet door een shirtsponsor gefinancierd, hebben ontvangen dienen een 
€ 1,00 per maand betalen.  
 
 

Punt 4: Verslag kascommissie en benoeming nieuw kascommissie-lid 
 
De kascommissie bestaande uit Leo Blokhuis en Vincent Monnikhof hebben de 
verantwoording van de volleybalvereniging Rabobank DeVoKo over het boekjaar 
2009/2010 resulteren in een positief exploitatiesaldo van 1935,46 euro en een vermogen 
per 30 juni 2010 van 22,249,60 euro beoordeeld. 
De financiële verantwoording voldoet aan de daaraan te stellen eisen. Alle inkomsten en 
uitgaven zijn voldoende onderbouwd met bewijsstukken en de cijfers zoals blijken ui de 
door de penningmeester samengestelde stukken zijn duidelijk uit de door hem gevoerde 
administratie te herleiden. 
Besluit: de penningmeester wordt decharge verleend voor de verrichte werkzaamheden 
en de definitieve cijfers over het seizoen 2009/2010 worden goedgekeurd. 
 
Met applaus wordt de penningmeester bedankt voor de keurige boekhouding. 
 
Leo Blokhuis is verplicht aftredend. Rob Blokhuis wordt benoemd als nieuw 
kascommissielid. 
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Punt 5: Jaarverslagen secretariaat, jeugdbestuur en commissies  
 

Jaarverslag secretariaat. 
De boodschap van Rabobank / DeVoKo als vereniging is een heel andere dan in de Leden 
Vergadering van 2009 werd gebracht. De balans tussen de inkomsten en de uitgaven is in 
positieve zin gekeerd. Daar mogen u, ik en wij allen de activiteiten commissie zeer 
erkentelijk voor zijn. De bolcrysantenverkoop was een succes; de overige acties waren 
ook aardig. Het beachvolleybaltoernooi is op uitstekende wijze weer op de kaart gezet. 
Maar de moddervette slagroom op de taart was het ongekende succes van de 
bakleverworst actie. Niet alleen financieel is de activiteiten commissie belangrijk geweest: 
ook voor het moraal. Het is gebleken dat met goed georganiseerde acties en 
evenementen de bereidheid om mee te werken onder de leden misschien wel onverwacht 
groot is. 
Qua volleybalprestaties kan ik doorverwijzen naar de verslagen van het Jeugdbestuur en 
de Technische Commissie. De hoofdmachten Dames 1 en Heren 1 presteerden aardig tot 
boven verwachting, de tweede opeenvolgende degradatie van Dames 2 was een domper. 
De prestaties van de overige damesteams waren meer dan uitstekend. De hoogste 
jeugdteams presteerden prima. Minder in de belangstelling staan de overige jeugdteams, 
waardoor met name de uitstekend presterende tweede teams niet altijd de aandacht krijgt 
welke ze verdienen. In het Nederlands Jeugd Kampioenschap, ofwel de Open Club, heeft 
de vereniging nog nimmer zo goed gepresteerd. 
Voor het dagelijks bestuur is het leiden van de vereniging, mede door het ontbreken van 
een voorzitter, niet altijd even gemakkelijk geweest. In de afgelopen jaren zijn er door de 
penningmeester en secretaris dikwijls de wenkbrauwen vol verbazing opgetrokken. Onder 
aanvoering van de meest recente voorzitter Aart Jan Strijker heeft het hoofdbestuur bij de 
Gemeente Dinkelland volop aandacht gevraagd voor de zaalproblematiek. Begin seizoen 
2009-2010 werd Kulturhus de Mare te Noord Deurningen opgeleverd. Gezien onze 
ruimteproblematiek, berekend was dat de vereniging wel 30 uur extra per week kon 
gebruiken, hadden we deze nieuwe zaal wellicht als enige gebruiker kunnen vullen. Dat 
was uiteraard niet de bedoeling van stichting de Mare. Uiteindelijk werd een aantal uur aan 
Rabobank / DeVoKo toegekend. Enkele maanden later werd het trainingsschema bekend 
en werd de secretaris met de boodschap op pad naar de Mare gestuurd dat de helft van 
de toegekende uren niet ingevuld kon worden. 
De vereniging kent enorme toeloop van jonge meiden die willen volleyballen. Er is een 
wachtlijst voor meisjes van enkele maanden tot 12 jaar die op dit moment rond de 115 
namen telt. Toch werd het seizoen 2010-2011 begonnen met één jeugdteam minder: er 
waren te weinig speelsters voor B4. Door omstandigheden wordt voor de tweede helft C6 
niet meer voor de competitie ingeschreven. Dat zijn al twee teams minder. Bij de mini‟s is 
het aantal competitie spelende teams gedaald van 18 naar 14. Trainden er vorig seizoen 
op de vrijdagmiddag nog iets meer dan 85 mini‟s, dit seizoen zijn dat er (verspreid over de 
woensdag en vrijdag) ongeveer 70. Reden zal dan wel zijn het aantal (niet) beschikbare 
trainers. 
Neemt niet weg dat het hoofdbestuur eigenlijk een rustige periode kent. Vooral letterlijk. 
Het Hoofdbestuur vergaderde traditioneel één keer per maand, of vaker als de situatie er 
om vroeg. Die traditie is gestokt: het hoofdbestuur heeft in april 2010 voor het laatst bij 
elkaar gezeten. In de tussentijd zijn er wel een tweetal vergaderingen geweest met de 
Signalerings- en Advies Commissie, kortweg de SAC. De eerste vergadering was om de 
nieuwe structuur van de organisatie door te nemen. Ik had in mijn hoofd zitten dat het om 
20.30 uur begon, terwijl ik al om 20.00 uur werd gebeld waar ik bleef. De tweede 
vergadering was afgelopen donderdag en was bedoeld als voorbereiding voor deze Leden 
Vergadering. Die was me helemaal ontschoten. Ik zat mooi op de tribune naar Dames 3 
tegen Set Up 4 te kijken, totdat er iemand de tribune opliep met de vraag waar ik toch 
bleef. Eigenlijk was ik gewoon pissed off. Een aardige wedstrijd onderbreken voor zoiets 
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duffigs als een vergadering; dat ging me eigenlijk te ver. Achteraf bezien had ik beter op 
de tribune kunnen blijven zitten. Met alle respect voor de bedenkers van de plannen, maar 
een nieuwe herstructurering van de organisatie kan mij persoonlijk niet meer motiveren. 
Aart Jan, Gerard en ik zijn enkele jaren geleden al druk geweest met een naar ons 
insziens belangrijke herstructurering, maar het bracht niet de gewenste resultaten.  
De motivatie voor de plannen ontbreekt bij mij vooral omdat het me in het geheel niet 
duidelijk is, en ik de SAC ook niet om duidelijkheid heb gevraagd. Voor mij persoonlijk is 
het een hele rare situatie. De plannen zijn uitgelegd aan de commissies en geregeld krijg 
ik dan van iemand de vraag: “zo, jij vindt het dus na al die jaren een keertje mooi geweest 
als secretaris?” .  
“Nou”, zeg ik dan naar eerlijkheid, “ik heb nooit gezegd dat het mooi is geweest”. “Hoe 
bedoel je?”, is dan de wedervraag, “dat anderen willen dat je stopt als secretaris?”   
“Dat weet ik eigenlijk niet”, is mijn antwoord. “Er is een paar keer uitdrukkelijk gevraagd of 
ik dezelfde dingen voor de vereniging wou blijven doen als ik nu doe, maar dat er een 
nieuwe secretaris is gevonden”. 
Daarmee houden de lastige vragen niet op. “Als jij hetzelfde blijft doen, wat doet de 
nieuwe secretaris dan?”  
“Weet ik niet. Is volgens mij nog niet duidelijk, in elk geval niet bij mij”, antwoord ik. 
“Of wordt je uit het bestuur gezet?”, is de volgende vraag. 
“Sorry; weet ik ook niet. Dat heeft in ieder geval niemand letterlijk tegen mij gezegd. Maar 
misschien is het wel zo; ik merk het vanzelf wel als het zover is”.   
Misschien is de vereniging het dagelijks bestuur wel kwijtgeraakt vanwege respect en waardering; 
het gebrek eraan. Aart Jan gaf aan, naast het opzetten van zijn eigen zaak, op te lopen tegen de 
ad hoc gedachte in de vereniging. Van commissies kreeg hij weinig respons, plannen belanden in 
de la en over (middel)lange termijn wenste niemand na te denken. Gerard kreeg via de mail weinig 
flatteuze woorden toebedeeld van een commissielid. Toen ik dat las, moest ik ook even slikken. 
Wat verschrikkelijk dat we als mensen zo met elkaar om gaan. Ik kan en wil niet voor Gerard 
spreken, en ik vind het ongepast om hem te citeren wanneer hij er zelf niets van weet. Maar ik doe 
het toch: “Waar ik vreselijk van heb gebaald, (in ons geval) is dat men geen enkel respect heeft 
voor wat er allemaal is gedaan. Van Website, die nu blijkbaar overhoop moet worden gehaald, een 
perfecte hoofdsponsor, tot de 

gewonnen procedure bij de gemeente etc. etc. Er is nogal wat werk verzet. “ 
Tja, en dan mijzelf. Ik heb eigenlijk meer behoefte aan warmte dan aan waardering. Bij de 
prijsuitreiking van het Geert Ottens toernooi wordt ik als organisator middels applaus 
bedankt. Dan ben ik even in de zaal, of naar huis; in elk geval weg van het applaus. De 
mensen om mij heen weten dat ik dit een vervelend moment vind. Dat trainers en spelers 
tijdens of na het toernooi persoonlijk hun waardering uitspreken, vind ik wel heel 
waardevol. Net als teams of scheidsrechters bij gewone competitiewedstrijden die zeggen 
“dat het hier altijd voor elkaar is”. Die warmte mis ik enorm binnen de vereniging. Net als 
bij Gerard heb ik ook mail mogen ontvangen die allesbehalve respect en waardering 
uitspreken. Ik heb dat soort mails alleen wat vaker ontvangen, en een enkele keer stonden 
er een paar welgemikte scheldwoorden in opgenomen. Dat doet zeer. Ik heb me denk ik 
vijftien jaar op allerlei gebieden ingezet voor de vereniging en dienstbaar gesteld naar alle 
leden toe. Het punt dat ik het niet meer kan opbrengen, nadert. Wanneer ik het plezier wat 
er zou moeten zijn niet snel terug vind, is dat punt eerder gisteren dan morgen. 
Roy Bruns 
 

Gerard Heerink: het is wellicht meer een persoonlijke noot van de secretaris geworden, 
dan een jaarverslag. 
 
Jaarverslag Jeugdbestuur en Jeugd Technische Commissie 
Het Jeugdbestuur en de Jeugd Technische Commissie hebben het afgelopen seizoen 
ongewijzigd kunnen opereren. Tijdens de start van dit lopend seizoen was dit wel anders. 
Bij het Jeugdbestuur zijn drie ervaren leden vertrokken en de Jeugd Technische 
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Commissie is opgegaan in de Technische Commissie. Voor beide commissies betekent dit 
dat er een nieuwe start moet worden gemaakt. 
Ook het afgelopen seizoen heeft de activiteiten kalender zijn waarde bewezen. Op deze 
wijze waren zowel het Jeugdbestuur als de Jeugd Technische Commissie goed op de 
hoogte welke activiteiten er moesten plaatsvinden en wat de commissies van elkaar 
kunnen verwachten. 
De doelstellingen die in het seizoen 2008/2009 zijn opgesteld zijn voor het seizoen 
2009/2010 niet aangepast. Deze waren nog actueel en nog niet volledig afgehandeld. 
De Jeugd Technische Commissie concentreerde zich, zoals de naam al zegt, op de 
technische aspecten binnen de jeugdafdeling. De voorzitter van het Jeugdbestuur heeft 
regelmatig overleg met de voorzitter van de Jeugd Technische Commissie gehad. Onder 
de technische aspecten vallen onder andere: teamsamenstelling, selecteren Open Club 
teams, opgave Regio- en NVS training maar ook werven van trainers en coaches.  
Het Jeugdbestuur heeft zich toegelegd op alle organisatorische zaken met betrekking tot 
de jeugdafdeling. Dit is een zeer breed takenpakket waarbij men moet denken aan onder 
andere organisatie van mix toernooi, voorbereidingstoernooien Open Club, sinterklaas- 
feest, mini van de week, administratie, mini competitie, teamgesprekken voeren etc. 
Terugkijkend naar het afgelopen seizoen was voor de JTC de zwaarste klus – naast het 
vinden van trainers en coaches voor onze jeugd – zoals altijd het indelen van de 
trainingsgroepen en trainingstijden. Het grootste probleem bij het vinden van trainers is 
nog immer het vroege aanvangstijdstip van 17:30 uur. Schreiend is te moeten constateren 
dat bij aanvang van het seizoen drie teams zonder trainers zaten. Dit is opgelost om deze 
teams te koppelen aan een seniorenteam. Voor de mini‟s is het gelukt om een externe 
trainer aan te trekken zodat alleen meisjes A1 en Meisjes C6 nog aan een seniorenteam 
zijn gekoppeld. Vooral voor een prestatieteam als Meisjes A1 is dit een niet gewenste 
situatie. 
Het afgelopen seizoen zijn de volgende teams samengesteld: Jongens B, Jongens C, 
Meisjes A1, A2 en A3. Meisjes B1, B2, B3 en B4; Meisjes C1, C2, C3, C4, C5 en in de 2e 
helft C6. Dat maakt totaal 15 ABC-jeugdteams!! Daarnaast deden nog 18 mini teams mee 
in de NeVoBo. Bij de meiden moet er nog steeds een wachtlijst worden gehanteerd. 
Jongens daarentegen kunnen gelijk instromen. Helaas lukt het niet om de wachtlijst te 
verkleinen. Op dit moment is de wachtlijst ongeveer 90 meisjes. Met het beschikbare 
kader en zaalhuur is het huidige aantal van 15 ABC-jeugdteams en 18 mini‟s teams het 
maximale aantal teams. 
De trainingsmap die vorig seizoen geïntroduceerd is bewijst zijn waarde. Nieuwe trainers 
kunnen snel van de juiste informatie voorzien worden.  
Het aanstellen van een minicoördinator heeft zijn nut bewezen. Er ligt op hoofdlijnen een 
technisch plan en de trainers voor de mini‟s hebben veel profijt gehad dat de 
minicoördinator tijdens de trainingen aanwezig was. Helaas kon het contract met de 
minicoördinator niet voortgezet worden. Het is wel gelukt om het in afgeslankte vorm te 
continueren, maar dat heeft momenteel nog te kampen met opstartproblemen. 
Afgelopen seizoen is één lid geslaagd voor de VT-2 cursus en hier wordt volop gebruik 
van gemaakt. 
Enkele ouders hebben het afgelopen seizoen regelmatig het team van hun kind gecoacht. 
Ook beschikken we nog over enkele leden die als vaste coach optraden. Ook zij bedankt 
hiervoor! Vooral voor de wat lagere teams is het aantal coaches nog steeds onvoldoende. 
 
Over de prestaties het volgende: 

Seizoen 2009-2010 1e helft 

Team Klasse Plaats 
Aantal teams in de 
klasse Opmerking 

Jongens B 1e klasse 1 6 Kampioen, promotie naar Topklasse 

Jongens C 1e klasse 7 10   
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Meisjes A1 Hoofdklasse 3 12 Promotie naar Topklasse 

Meisjes A2 1e klasse 5 12   

Meisjes A3 2e klasse 6 11   

Meisjes B1 Hoofdklasse 6 12 Promotie naar Topklasse 

Meisjes B2 1e klasse 2 6 Promotie naar Hoofdklasse 

Meisjes B3 2e klasse 1 10 Kampioen, promotie naar 1e klasse 

Meisjes B4 3e klasse 4 11   

Meisjes C1 Hoofdklasse 8 12  

Meisjes C2 1e klasse 2 9 Promotie naar Hoofdklasse 

Meisjes C3 2e klasse 5 11   

Meisjes C4 3e klasse 6 12   

Meisjes C5 3e klasse 11 11   

Meisjes C6       

Mini‟s 1 Niveau 6  1 6 Kampioen 

Mini‟s 2 Niveau 6  2 5   

Mini‟s 3 Niveau 6  5 5   

Mini‟s 4 Niveau 6  3 5   

Mini‟s 5 Niveau 6  5 5   

Mini‟s 6 Niveau 5  2 5   

Mini‟s 7 Niveau 5  3 5   

Mini‟s 8 Niveau 5  5 5   

Mini‟s 9 Niveau 5  6 6   

Mini‟s 10 Niveau 4  5 5   

Mini‟s 11 Niveau 4  5 5   

Mini‟s 12 Niveau 4  4 5   

Mini‟s 13 Niveau 3  4 6   

Mini‟s 14 Niveau 3  6 6   

Mini‟s 15 Niveau 2  3 5   

Mini‟s 16 Niveau 2  4 4   

Mini‟s 17 Niveau 1  3 5   

Mini‟s 18 Niveau 1  4 5   

 

Seizoen 2009-2010 2e helft 

Team Klasse Plaats 
Aantal teams in 
de klasse Opmerking 

Jongens B Topklasse 3 6   

Jongens C 1e klasse 3 11   

Meisjes A1 Topklasse 3 6   

Meisjes A2 1e klasse 3 12   

Meisjes A3 2e klasse 8 12   

Meisjes B1 Topklasse 6 6   

Meisjes B2 Hoofdklasse 9 12   

Meisjes B3 1e klasse 4 11   

Meisjes B4 3e klasse 6 11   

Meisjes C1 Hoofdklasse 1 12 Kampioen 

Meisjes C2 Hoofdklasse 9 12   

Meisjes C3 2e klasse 7 10   

Meisjes C4 2e klasse 5 11   
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Meisjes C5 3e klasse 11 11   

Meisjes C6 3e klasse 1 12 Kampioen 

Mini‟s 1   5 7   

Mini‟s 2 Niveau 6 7 7   

Mini‟s 3 Niveau 6 3 8   

Mini‟s 4 Niveau 6 7 8   

Mini‟s 5 Niveau 5 3 8   

Mini‟s 6 Niveau 5 7 8   

Mini‟s 7 Niveau 5 5 7   

Mini‟s 8 Niveau 5 6 7   

Mini‟s 9 Niveau 4 4 6   

Mini‟s 10 Niveau 4 6 6   

Mini‟s 11 Niveau 4 5 5   

Mini‟s 12 Niveau 3 1 6 Kampioen 

Mini‟s 13 Niveau 3 1 6 Kampioen 

Mini‟s 14 Niveau 2 4 6   

Mini‟s 15 Niveau 2 5 6   

Mini‟s 16 Niveau 1 1 6 Kampioen 

Mini‟s 17 N iveau 1 3 6   

     
 
Openclub: 
voorronde 2 januari 2010         
Jongens A laatste,  
Meisjes A  eerste  
Meisjes B  tweede, winst in kruisfinale   
Meisjes C  derde  
Meisjes D  derde          
           
1/2 finale           
Meisjes A 4e          
Meisjes B 3e          
 
Voor komend seizoen staat onder meer gepland: 
- het (blijven) zoeken naar extra jongens jeugd; 
- Het opzetten van interne jeugd – en minitrainers scholingen 
- Het handhaven van het hoge competitie niveau. 
- Betere aansluiting van de mini‟s naar de C-jeugd. 
- Het constant zoeken naar trainers en coaches (ook graag ouders!) 
- Open club kampioenschappen. Doelstelling : tweede ronde halen.  
 
* waar trainers staat wordt uiteraard ook trainsters bedoeld! 
 
Namens het jeugdbestuur  
Vincent Blokhuis. 
Namens de Jeugd Technische Commissie 
Rob Heinink. 
 

Vincent Blokhuis: het jeugdbestuur is versterkt met Berto Nijmeijer (secretaris), Richard 
Roetenberg (lid) en Inge Rolink – Oude Nijeweme (voorzitter). 
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Jaarverslag Activiteiten- en toernooicommissie 
In de Algemene Ledenvergadering van 2009, kreeg de activiteitencommissie  dringend het 
verzoek om meer geld binnen te halen voor de vereniging door middel van activiteiten. 
Afgelopen seizoen zijn er verschillende, nieuwe activiteiten op de kalender gezet. Een 
voorbeeld hiervan is het rondbrengen van de carnavalskrant.  
De activiteiten in seizoen 2009/2010: 
- Kerstmarkt   
- Nieuwjaarsreceptie 
- Carnavalskrant 
Activiteiten voor het seizoen 2010/2011: 
Kerstmarkt + loterij 
Nieuwjaarsreceptie  
Bolchrysanten verkopen 
Carnavalskrant  
Auto rodeo  
Beachvolleybaltoernooi 
Bakleverworstactie 
 
Te zien is dat de activiteitencommissie erg druk is geweest en daarvoor is veel vergaderd.  
De genoemde activiteiten moeten jaarlijks terugkomen. Het bolchrysanten verkopen, het 
beachvolleybaltoernooi en de bakleverworstactie waren nieuwe activiteiten. Bij het 
beachvolleybaltoernooi waren er eenmalige uitgaven en voor de volgende editie wordt een 
hogere opbrengst verwacht. 
Ook jaarlijks op de kalender staan het mixtoernooi en het eindejaarsfeest. Met deze 
activiteiten wordt geen geld opgehaald, maar deze kunnen het „clubgevoel‟ versterken. Dit 
seizoen organiseert de activiteitencommissie ook het Ouder-Kindtoernooi bij de mini‟s  en 
het mixtoernooi voor de jeugd. 
Wel valt op dat niet iedereen van de club actief wil zijn; het komt vaak op dezelfde mensen 
neer. Met name het werven van jeugd is een behoorlijke klus. 
Namens de activiteitencommissie, 
Els Brinks 
 
Op het verslag zijn geen op- of aanmerkingen. 
 
Jaarverslag Materialencommissie 
Geen verslag ontvangen. 
 
Jaarverslag Ledenadministratie 
LEDENBESTAND PER 1 JULI 2010:      Aantal  351 
 
Senioren 153  90 dames  27 recreatie 
       60 competitie +3 niet competitie 
    63 heren  59 competitie +4 niet competitie 
       
Jeugd  198  170 meisjes     
     28  jongens       
 
Aangemeld tussen 01-07-2009 en 30-06-2010:    61 leden 
  senioren : 12  1 dames recreatie  
       8 dames competitie 
       3 heren competitie 
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  jeugd :  49  43 meisjes                 
                     6 jongens  

 
Afgemeld tussen 01-07-2009 en 30-06-2010:     48 leden 
  senioren :    26  17 dames 

   2 dames recreatie 
   7 heren 

  junioren :    22  21 meisjes 
   1 jongen 

 
Saldo leden 1 juli 2009 : 338 
Aangemeld   :   61 + 
Afgemeld   :   48 - 
   
Saldo leden 1 juli 2010 : 351 
 
 
Namens de ledenadministratie, 
Mariëtte ter Doest 

 
Leo Blokhuis: leden kunnen zich tot 1 juli afmelden en daarom is 1 juli de peildatum 
waarop het aantal leden op het dieptepunt is. 
 
Jaarverslag Recreatiecommissie 
Het zoveelste jaar recreatievolleybal verliep zoals meestal zonder relatief grote problemen. 
Enige punt van zorg is dat sommige teams snel de mail hanteren om wedstrijden af te 
zeggen of te verplaatsen zonder dat de competitieleider daar iets van weet. Het plan is 
gerezen om afzegging of verplaatsing minimaal drie weken van tevoren door te geven, en 
bij overschrijding van die termijn het team aansprakelijk te stellen voor de kosten van de 
zaalhuur.   
De competitie verliep normaal behalve het feit dat Frans Morsink voor het laatst de 
planning van de wedstrijden verzorgd heeft. Na vele jaren stopte Frans Morsink met zijn 
taken voor de vereniging (recreatiecommissie, jeugdbestuur, hoofdbestuur en misschien 
nog wel meer) en hij is met stille trom vertrokken (jammer). 
Voor het lopend seizoen 2010-2011 zijn er andere tijdstippen voorhanden om de 
wedstrijden te spelen. Misschien dat het aantal teams weer wat aantrekt, vooral bij de 
herenafdeling is dit wenselijk. 
 
Namens de recreatiecommissie, 
Bert Willemsen 
 
Op het verslag zijn geen op- of aanmerkingen. 
 
Jaarverslag Sponsorcommissie   
Het huidige contract met Teamsport Hengelo is per 01-07-2010 verlengt met drie jaar. 
Tevens is hierbij kledingsponsor Hummel gecontracteerd vanaf 01-07-2010 voor drie jaar. 
Teamsport is sponsor van Dames 2. Verder zijn er geen ontwikkelingen geweest met 
betrekking tot team- of hoofdsponsoren. Wel moeten er nu alvast uitgekeken worden naar 
een hoofdsponsor, vanwege het contract van Rabobank welke 01-07-2012 afloopt. Het lijkt 
nog lang, maar het is snel zover. 
Een nieuw fenomeen is dat het nu ook mogelijk is om op het wedstrijdtenue een 
sponsornaam te laten plaatsten. Om eenheid in de tenues te houden zijn er duidelijke 
richtlijnen voor opgesteld. Dit gaat in samenspraak met de kledingcommissie. Het is zeer 
belangrijk om in de toekomst iedereen van een tenue te voorzien en betaalbaar te houden. 
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Momenteel zijn er vijf shirt sponsoren welke het tenue van Heren 2, Dames 2, Dames 3, 
Dames 4 en Meisjes A1 sponsoren. 
Verder is de sponsorcommissie aardig uitgebreid met enthousiaste krachten. Rosalie 
Metgod en Heleen Brinks hebben sponsoren kunnen vinden voor de wedstrijdbal voor 
zowel wedstrijden van Heren 1 als Dames 1. Job Heerts is bezig om in het nieuwe seizoen 
Club van Honderd op te starten. Dit geeft meer mogelijkheden voor kleine sponsoren om 
een bijdrage te leveren. 
Het blijkt steeds weer, vooral in deze economische tijd, dat netwerk binnen de vereniging 
erg belangrijk is om sponsoren te werven. Leden welke hierbij meedenken, enorm 
bedankt! Kijk namelijk eens naar je familieleden, eigen werkgever, waar je werkt, 
vakantiebaantje hebt of stage loopt. Laat het de sponsorcommissie weten! 
 
Namens de sponsorcommissie 
Vincent Monnikhof 
 
Op het verslag zijn geen op- of aanmerkingen. 
 
Jaarverslag Technische Commissie 
In dit jaar verslag een korte terugblik op het seizoen 2009-2010, maar vooral de vooruitblik 
in het kader van de ontwikkelingen binnen de vereniging en specifiek de (Jeugd) 
Technische Commissie. 
Seizoen 2009-2010 
Het seizoen 2009-2010 is ten opzichte van het seizoen 2008-2009 een seizoen met mooie 
en minder mooie momenten geweest. Als hoogtepunten onder meer het kampioenschap 
van Dames 4 (en daarmee de promotie naar de eerste klasse) en Heren 2. Ook Dames 3, 
Dames 5 en Heren 4 draaiden boven in hun klasse mee. Heren 1 wist zich vrij gemakkelijk 
staande te houden in de Regiodivisie en sloot het seizoen af met een zevende plek. 
Dames 1 draaide met een vernieuwd team in de tweede divisie onder leiding van nieuwe 
trainer Marcel Veneklaas goed mee en werd zesde. 
Minpunt is vooral de degradatie van Dames 2 naar de eerste klasse, waarmee het seizoen 
2010-2011 van onze vereniging drie damesteams in de eerste klasse uitkomen. Vooral het 
ontbreken van de aansluiting van Dames 2 met Dames 1 wordt als een gemis ervaren. 
Daarnaast was er lange tijd onzekerheid over het voortbestaan van Heren 1 voor het 
seizoen 2010-2011. Op het laatste moment is dit voorkomen en met Hans Löwik als 
nieuwe trainer en Gijs op de Weegh en Fabian Geerdink als nieuwe spelers is Heren 1 
klaar voor het seizoen 2010-2011. Echter, het blijft moeilijk aan de herenkant qua 
bezetting en dit „probleem‟ dient dan ook structureel onder de aandacht te blijven. 
Ontwikkelingen Technische Commissie 
Voor het seizoen 2010-2011 is er nieuwe structuur voor de technische commissies 
opgezet. De Jeugd Technische Commissie (JTC) en de Technische Commissie (TC) gaan 
verder samen als één Technische Commissie. Eind vorig seizoen is hierover nagedacht 
door beide commissies. Reden hiervoor was dat vanuit beide commissies een efficiëntere 
afstemming inzake de talentvolle jeugd, prestatieteams en (doorstroming van) 
jeugdspelers bij de senioren gewenst was. Daarnaast zijn er bij beide commissies enkele 
leden gestopt en doordat samenvoeging efficiënter werken met zich meebrengt, is dit 
„probleem‟ ook getackeld. 
Met de nieuwe structuur wordt beoogd op een betere manier de kwaliteit van onze jeugd 
en prestatieteams binnen onze vereniging te verhogen. Denk hierbij aan het monitoren 
van talentvolle spelers/speelsters, de doorstroming van jeugd naar de seniorenteams en 
doorstroming binnen de prestatieteams. Daarnaast blijft er, net als afgelopen jaren, de 
aandacht voor de overige teams binnen onze vereniging. Hier zal niet zo veel wijzigen, 
behalve dat de Technische Commissie er naar streeft om voor elk team een trainer te 
krijgen. De animo om teams te trainen lijkt de laatste jaren terug te lopen en naar een 
oplossing wordt gezocht. 
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De prestatieteams binnen de Rabobank / DeVoKo zijn bij de senioren Dames 1, 2 en 3 en 
Heren 1. Bij de jeugd zijn de prestatieteams Meisjes A1, Meisjes B1, Meisjes C1, Meisjes 
C3, Jongens A en Jongens C. Doelstelling voor de komende jaren is om Dames 1 op ten 
minste tweede divisie niveau te (blijven) spelen en vanuit Dames 2 en 3 hierbij aansluiting 
zoeken (respectievelijk Regiodivisie en promotieklasse). Voor Heren 1 is de doelstelling 
om bij de top 5 in de Regiodivisie mee te draaien. Voor de jeugd is de doelstelling vooral 
een betere doorstroming naar de prestatieteams bij de senioren alsmede presteren bij 
zowel de A, B als C-jeugd op de Open Club. 
Samenstelling en taakverdeling TC 
De vernieuwde Technische Commissie bestaat uit Kim Blokhuis, Mark Blokhuis, Robert 
Bouwmeester, Rob Heinink, Loes Pikkemaat, Han Snoeijink, Aniek Steenbeeke en Maron 
van der Zande, waarbij Aniek Steenbeeke voorzitter is. 
Deze nieuwe structuur heeft voor ieder team de volgende contactpersonen opgeleverd: 
•         Heren 1, Heren 2, Jongens A en Jongens C: Kim Blokhuis 
•         Dames 1, Dames 2, Dames 3: Rob Heinink 
•         Meisjes A1, Meisjes B1, Meisjes C1, Meisjes C3: Maron van der Zande 
•         Heren 3 t/m 7: Han Snoeijink 
•         Dames 4 t/m 7: Loes Pikkemaat 
•         Meisjes A2, Meisjes A3, Meisjes B2, Meisjes B3: Robert Bouwmeester 
•         Meisjes C2, Meisjes C4, Meisjes C5, Meisjes C6: Mark Blokhuis 
•         Mini‟s: Aniek Steenbeeke 
Binnen de TC zijn Martijn Pikkemaat en Matthijs Ankoné afgetreden. 
 
Namens de Technische Commissie, 
Matthijs Ankoné 
 
Op het verslag zijn geen op- of aanmerkingen. 
 
Jaarverslag Wedstrijdsecretariaat en scheidsrechterscommissie (VSK) 
Bij voorbaat moet opgemerkt worden dat het wedstrijdsecretariaat en de 
scheidsrechterscommissie twee verschillende commissies zijn. Sinds enkele  seizoenen is 
de scheidsrechterscommissie onbemand en werden de taken waargenomen door het 
wedstrijdsecretariaat. Bennie Steenbeeke heeft in de loop van het afgelopen seizoen de 
helpende hand geboden aan de VSK. 
Dit lopende seizoen wordt het vierde seizoen dat Roy Bruns en Louis Evers het 
wedstrijdsecretariaat bemannen. Bemannen in de letterlijke zin van het woord, want 
aanwezig zijn bij de wedstrijden is van niet te onderschatten belang geworden. In het 
verleden is geregeld getracht het wedstrijdsecretariaat vanachter het bureau thuis te 
bestieren, maar dat bleek niet of nauwelijks te doen. Het wedstrijdsecretariaat is door het 
aanwezig willen zijn vooral een investering in tijd geworden. Op zich wel een investering 
die zich in resultaten terugbetaalt. In tegenstelling tot eerdere seizoenen en ook in 
tegenstelling tot andere verenigingen, zijn er in het afgelopen seizoen geen boete‟s aan 
Rabobank / DeVoKo uitgedeeld vanwege onjuist ingevulde formulieren. Het herinneren 
aan de teamtaken als fluiten, vlaggen en zaalwacht lijkt succesvol. Er hebben zich geen 
afgelastingen meer voorgedaan door het niet opkomen van de scheidsrechter, 
bijvoorbeeld. De nationale uitslagen (Dames 1) dienen een binnen een uur na afloop te 
worden ingegeven in de NeVoBo uitslagen programmatuur op de website, en de overige 
uitslagen moeten in principe ‟s zaterdags voor 20.00 uur worden ingevoerd. De 
scheidsrechtersbeoordelingen van teams die in de eerste klasse en hoger uitkomen, 
moeten binnen tien dagen zijn ingevoerd. Die wekelijkse deadlines komen niet altijd even 
lekker uit; de zaterdagavond is er mooi mee naar de kloten zogezegd. Het in mekaar 
flansen van het totaalprogramma twee keer per jaar is en blijft een enorme klus, waarbij 
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naast de wedstrijden het vervoer voor de jeugd, het fluiten, het vlaggen en de zaalwacht 
ingedeeld moet worden.Met name bij de tweede helft van het wedstrijdprogramma, dat de 
NeVoBo begin januari verspreidt, is de tijd erg kort voor de competitie weer aanvangt.  
De NeVoBo heeft vorig seizoen nieuwe wedstrijdformulieren uitgebracht. Bijscholing aan 
de zaalwacht bij het invullen blijft nodig, want het wedstrijdsecretariaat ziet zich naderhand 
genoodzaakt de wedstrijdformulieren te corrigeren. 
De taken van de scheidsrechterscommissie is met name gericht op de scheidsrechters 
van Rabobank / DeVoKo die wedstrijden op pomotieklasse en Regiodivisie niveau fluiten 
buiten de eigen Dorper Esch. Het afgelopen seizoen kon de vereniging met Sander 
Nijhuis, Bennie Steenbeeke en Bert Willemsen voldoende  scheidsrechters leveren. Het 
“geluk” hierbij was de degradatie van Dames 2 naar de eerste klasse, anders had de 
vereniging een probleem gehad. De doelstelling van de Technische Commissie om 
Dames 2 en 3 hogerop te krijgen qua speelniveau is mooi bedacht, maar met het huidige 
aantal scheidsrechters is dat niet mogelijk. Zo goed en zo kwaad als het kan is daarop 
ingespeeld: Leo Blokhuis, Vincent Blokhuis en Evert Eikenaar nemen deel aan de cursus 
en kunnen in principe in het seizoen 2011 / 2012 ingezet worden. De tweede helft van dit 
seizoen moet gericht worden op doorstroming van scheidsrechters. Dit geldt voor 
scheidsrechters die buitenshuis willen fluiten en daarvoor op cursus moeten, maar ook 
doorstroming naar eerste klasse niveau. 
Er blijft te weinig aandacht voor (het tekort aan) scheidsrechters. Blijkbaar vinden de leden 
dat het hun probleem niet is, of hooguit het probleem van het bestuur. Hoewel de 
vereniging dit seizoen niet op de zwarte lijst staat, heeft het gebrek aan aandacht een 
hoog risicogehalte. De NeVoBo plaatst bij een tekort aan scheidsrechters ogenblikkelijk 
teams van de vereniging naar de derde klasse. Dat soort maatregelen ligt zeker op de loer 
en iedereen dient zich daar bewust van te zijn. 
 
Namens het wedstrijdsecretariaat, 
Roy Bruns 
 
Op het verslag zijn geen op- of aanmerkingen. 
 
Punt 6:  Afscheid en benoeming kaderleden; 
Dit agendapunt wordt verplaatst naar de eerstvolgende Algemene Leden Vergadering 
medio april of mei 2011. 
 
Punt 7:  Herstructurering organisatie 
Toelichting Gerard Heerink:  
U hebt in het jaarverslag van het secretariaat kunnen lezen dat de laatste officiële 
bestuursvergadering op om precies te zijn 5 april 2010 had plaatsgevonden. In die 
vergadering (Vincent Blokhuis - Roy Bruns - Gerard Heerink) werden enige dringend 
noodzakelijke besluiten genomen. Een daarvan was een oplossing te zoeken voor de 
bestuursproblematiek. Besloten werd toen om het SAC in te schakelen. Met de brief van 
25 april aan het SAC werd dat gedaan. De leden van het SAC zijn vervolgens aan de slag 
gegaan en Jos Groener zal toelichting geven over het vele werk dat er sinds die datum is 
gebeurd, de vele gesprekken die gevoerd zijn om een oplossing voor een immens 
verenigings-probleem, waar Rabobank / DeVoKo overigens niet alleen mee kampt, te 
vinden  en wat veel belangrijker waartoe het mogelijk zal leiden. 
 
Jos Groener: het is positief dat er vele leden aanwezig zijn op deze vergadering. 
De Signalerings – en Advies Commissie, kortweg SAC, is opgericht op 9 november 1993. 
De commissie bestaat uit Gé Bekker, Leo Blokhuis, Mariëtte ter Doest, Jos Groener en 
Robert Heesink. Voor deze opdracht van de bestuursstructuur heeft Rob Blokhuis de 
medewerking verleend. De SAC had reeds in eigen initiatief een vergadering belegd, toen 
op 25 april de opdracht van het bestuur kwam. 
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Het blijkt een algemeen probleem voor vele verenigingen en instanties om vrijwilligers en 
meer specifiek bestuursleden te vinden. Bij Pollux is zelfs bepaald dat ieder lid bverplicht 
taken moet vervullen. 
De SAC heeft allereerst gesproken met het huidige bestuur Roy Bruns en Gerard Heerink. 
Daarna zijn er gesprekken geweest met het duo Wendy Ankoné en Maikel van Benthem 
voor de rol van een gedeeld penningmeesterschap. Gerard Heerink zal in ieder geval het 
lopende seizoen de helpende hand bieden door op de achtergrond mee te draaien. Roy 
Bruns heeft in dit bestuur veel taken op zich genomen, en Jos Groener vraagt de 
vergadering middels een applaus hiervoor dank uit te spreken. Roy Bruns had 
aangegeven moeilijk tijd vrij te kunnen maken voor de puur secretariële taken zoals het 
opstellen van agenda‟s en maken van notulen. De SAC heeft Dionne Groote Punt en 
Susan Mekenkamp bereid gevonden om deze secretariële taken over te nemen. 
Vanaf 17 mei is de SAC intensief bezig geweest met de te vormen bestuursstructuur. 
Beoogd voorzitter wordt Vincent Blokhuis, met de insteek dat de opvolging voor zijn 
huidige voorzitterschap van het jeugdbestuur in goede handen moet zijn. Uit de 
toevoeging van het verslag van het jeugdbestuur/jeugd technische commissie is gebleken 
dat de opvolging tot stand is gekomen door de versterking van Berto Nijmeijer (secretaris), 
Richard Roetenberg (lid) en Inge Rolink – Oude Nijeweme (voorzitter). Chantal Steggink 
zal de administratieve ondersteuning verzorgen.  
Tenslotte heeft de SAC de Technische Commissie en de Sponsorcommissie onder de 
loep genomen. Voor het seizoen 2010-2011 is er nieuwe structuur voor de technische 
commissies opgezet. De Jeugd Technische Commissie (JTC) en de Technische 
Commissie (TC) gaan verder samen als één Technische Commissie. Er was geen 
noodzaak deze commissie verder te wijzigen. Voor de Sponsorcommissie is aanvulling 
gewenst en de SAC is hiervoor zoekende. 
 
Punt 8: Bestuursverkiezing 
 
Aftredend en niet herkiesbaar:   Gerard Heerink als penningmeester 
 
Leden van het bestuur zijn Vincent Blokhuis en Matthijs Ankoné. Roy Bruns blijft over als 
enig zittend lid van het dagelijks bestuur.  
Voorstel: 
Maikel van Benthem treedt als interim penningmeester op tot aan de door Jos Groener 
gememoreerde bijzondere Algemene Ledenvergadering. Tot aan april / mei zal een interim 
bestuur de honneurs voor de vereniging waarnemen. Naast Maikel van Benthem en Roy 
Bruns zullen Matthijs Ankoné (bestuurslid) en Vincent Blokhuis (bestuurslid) plaats houden 
in dit bestuur. Gerard Heerink zal als een soort van „administrateur‟ van de vereniging 
voorlopig nog de boekhouding van de vereniging blijven doen. 

Besluit: 
Maikel van Benthem wordt benoemd tot interim penningmeester tot de eerstvolgende 
ledenvergadering. 
 
Roy Bruns vraagt of de vergadering ermee kan instemmen om Gerard Heerink tot erelid te 
benoemen. Dit wordt met applaus bekrachtigd. 

Besluit: 
Gerard Heerink is per 14 december 2010 benoemd tot erelid van de vereniging. 
 
 
Punt 9:  Wat verder ter tafel komt en rondvraag 
 
Geen inbreng of vragen. 



 

10-12-14 Algemene Vergadering.doc v.v. Rabobank / DeVoKo 15 

 
 

Punt 10:  Sluiting 
 
De penningmeester bedankt allen voor hun komst en inbreng. 
 
Sluiting van de vergadering om 20.55 uur. 
 
    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


